## Барды СФУ на международном фестивале

Полина Баранова из клуба авторской песни СФУ «БАОБАБ» стала дипломантом международного фестиваля авторской песни имени Юрия и Надежды Ткаченко «Глория», прошедшем весной в Казахстане.

Большим достижением для клуба авторской песни СФУ «БАОБАБ» было побывать на таком масштабном мероприятии. Представителем на фестивале выступила руководитель клуба — **Полина Баранова**.

Международный фестиваль авторской песни имени Юрия и Надежды Ткаченко «Глория» проходит в Казахстане (г. Петропавловск) вот уже 18 лет. Ежегодно на фестивале собираются участники из разных городов России и Казахстана.

Фестиваль длился четыре дня и включал в себя: конкурсное прослушивание, концерты приглашенных гостей и членов жюри, большой конкурсный концерт, завершающий гала-концерт, и, одно из самых интересных событий, чайхана — традиционный концерт участников с юмористическими номерами.

Среди гостей «Глории XVIII» были омский acoustik-band «ПроYOU» и известный современный автор-исполнитель Павел Фахртдинов. Уровень фестиваля соответствовал статусу международного, все коллективы показали себя достойно, в том числе и Полина Баранова, как единственный представитель Сибири, Красноярска, и СФУ.

Выражаем огромную благодарность организаторам, Творческому Объединению «СОЮЗ-АВТОР» и его руководителю, Аиде Туртаевой.

Центр студенческой культуры СФУ, 1 июня 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/10454